

ЧЕСТВОВАНИЕ КОМПОЗИТОРА ЭУГЕНА КАППА

В театре «Эстония» состоялся спектакль балета «Калевипоэг». После второй картины в торжественной обстановке началось чествование создателя музыки балета — композитора Эугена Каппа, которому недавно была присуждена Сталинская премия.

Торжество открыл заместитель начальника Управления по делам искусств при Совете Министров Эстонской ССР тов. Э. Куузик. Он приветствовал лауреата от имени работников искусств республики и пожелал Э. Каппу успехов в дальнейшей творческой работе.

От имени ЦК КП(б)Э и Совета Министров ЭССР с приветственной речью к композитору обратился заместитель Председателя Совета Министров Эстонской ССР тов. А. Вааранди. Тов. Вааранди подчеркнул значение произведения Эугена Каппа в деле обогащения советской музыкальной культуры. Он указал, что музыка балета «Калевипоэг» народна, высокоидейна.

Композиторы Г. Эрнесакс и Х. Кырвитс выразили пожелания Эугену Каппу плодотворно работать над созданием новой оперы «Певец свободы», либретто которой на днях было закончено писателем П. Руммо.

Один за другим приветствуют Эугена Каппа с присуждением Сталинской премии профессор Бруно Лукк, Л. Аустер и другие. Режиссер театра «Эстония» Э. Уули, поздравив Э. Каппа от имени коллектива театра, огласил многочисленные телеграммы из Москвы и других городов Советского Союза.

С прочувственным словом благодарности партии и правительству выступил композитор Эуген Капп. Он сказал, что высокая награда обязывает его работать еще напряженней над созданием новых музыкальных произведений во славу прекрасной советской Родины.

После чествования состоялось продолжение спектакля.

21 APR 1945

г. Таллин

МУЗЕЙ ЭСТОНИИ